



# 住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门联合印发《通知》 我国将在106个社区开展完整社区建设试点

新华社北京7月26日电

住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发通知明确，将在106个社区开展完整社区建设试点，以完善社区服务功能，补齐社区服务设施短板。

通知要求各级相关部门要建立协同机制，将完整社区建设试

点工作与城镇老旧小区改造、养老服务设施建设、充电设施建设、一刻钟便民生活圈建设、社区卫生服务机构建设、家政进社区、“国球进社区”、社区嵌入式服务设施建设等重点工作统筹起来，整合有关资源、资金和力量，完善配套政策制度，指导督促试点社

区细化试点工作方案，落实资金来源、建设时序和建设运营方式，确保试点工作取得实实在在的成效。

通知指出，各地要聚焦为民、便民、安民服务，及时解决群众反映强烈的难点、堵点、痛点问题。要指导试点社区开展专项体检，

组织动员居民广泛参与，摸清设施配套、环境建设、服务治理等问题短板，分清轻重缓急，制定完整社区建设项目清单，补齐养老、托育、健身、停车、充电、便利店、早餐店、菜市场、“小修小补”点等设施短板，推进社区适老化、适儿化改造，推动家政进社区，完善社区

嵌入式服务，提高社区治理数字化、智能化水平。

根据通知，该试点为期2年，住房和城乡建设部、国家发展改革委、民政部等部门将分别于2023年、2024年底前对试点工作情况进行评估，遴选一批完整社区样板，在全国范围内宣传推广。

## 公安部： 快办快处聚众斗殴飙车炸街案件

全国公安机关夏季治安打击整治行动第一次推进会近日召开。会议强调，要进一步加大统筹推进力度，切实把“夏季行动”作为牵动下半年维护安全稳定工作的重要载体，推动各项措施落地落细、见到实效。要进一步抓住打击重点，加大破案攻坚力度，加强对集群战役、挂账案

件侦办工作的组织、指导、督办，切实形成严打高压态势。对当前高发的聚众斗殴、寻衅滋事、飙车炸街等案件，要坚持即案即侦、快办快处；对关系群众切身利益的民生小案，要主动进攻、以打促防，及时破案追赃，回应人民群众呼声关切。

据公安部网站

## 最高检： 最大限度挽救涉罪未成年人

新华社北京7月26日电 记者26日从最高人民检察院获悉，2023年1月至6月，全国检察机关共批准逮捕未成年犯罪嫌疑人9400余人，不捕2万余人，不捕率为67.9%。同期，对侵害未成年人犯罪批准逮捕2.3万人。

据介绍，检察机关坚持依法惩戒和精准帮教相结合，最大限度教育挽救涉罪未成年人。2023年1月至6月，检察机关对未成年犯罪嫌疑人作附条件不起诉1.4万人，促推专门学校建设和专门教育工作，有效矫治教育罪错未成年人。

■体坛快讯

## 成都大运会火炬传递圆满成功

据新华社成都7月26日电 26日，成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递成都站在西南交通大学（九里校区）、成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园举行。至此，成都大运会火炬传递圆满完成在全国25所高校和开幕式所在地东安湖体育公园的活动。28日，“蓉火”将再次点燃全球青年的梦想。



## 游泳世锦赛：中国日进两金

7月26日，在日本福冈举行的2023年福冈世界游泳锦标赛男女4×100米混合泳接力决赛中，中国队以3分38秒57的成绩获得冠军。在男子50米蛙泳决赛中，中国选手覃海洋以26秒29的成绩夺得冠军，孙佳俊以26秒79的成绩获得季军。

图为中国队选手徐嘉余、覃海洋、张雨霏与程玉洁（从右至左）在4×100米混合泳接力颁奖仪式上。

新华社照片

## 武汉市应急管理局地震监测中心遭境外黑客攻击 该行为对国家安全构成严重威胁 警方已立案侦查

人民网武汉7月26日电 据“平安江汉”官方微博消息，武汉市应急管理局地震监测中心报警称，该中心发现部分地震速报数据前端台站采集点网络设备被植入后门程序。该行为对国家安全构成严重威胁。

目前，武汉市公安局江汉分局已经根据中华人民共和国《刑法》第285条之规定，对此案立案侦查，并对提取到的后门样本进一步开展技术分析，该后门程序能非法控制并窃取地震速报前端台站采集的地震烈度数据。初步判定，此事件为境外具有政府背景的黑客组织和不法分子发起的网络攻击行为。

## 金正恩参谒中国人民志愿军烈士陵园



这张朝中社7月26日提供的照片显示，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩在朝鲜祖国解放战争胜利70周年之际，参谒位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园。 新华社照片

新华社首尔7月26日电 据朝中社26日报道，朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩在朝鲜祖国解放战争胜利70周年之际，参谒位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园。

朝鲜人民军仪仗队在烈士陵园整齐列队。现场奏响中华人民共和国国歌和朝鲜民主主义人民共和国国歌。

伴随着《献花曲》响起，以金正恩名义敬献的花圈摆放在中国人民志愿军烈士塔前，花

圈缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”字样。

金正恩默哀悼念中国人民志愿军烈士，并向中国人民志愿军烈士陵园的毛岸英之墓献花，表示敬意。

金正恩说，朝中两国人民用鲜血争取的伟大胜利跨越世纪永葆巨大生命力，中国人民志愿军烈士将永远活在朝鲜人民心中，朝中两国人民的团结历史和传统将世世代代薪火相传。

朝鲜劳动党中央委员会政

治局常务委员会委员、党中央委员会书记赵勇元和朝鲜国防相强纯男、外务相崔善姬、朝鲜劳动党中央委员会部长金成男、党中央委员会副部长金与正一同前往。

桧仓中国人民志愿军烈士陵园位于平壤以东约100公里的山区，1957年正式建成。该陵园占地约9万平方米，通过塑像、碑文、浮雕、绘画等艺术形式展现了中国人民志愿军的英勇形象。

## 洪森宣布将不再担任柬埔寨首相

新华社金边7月26日电 柬埔寨首相洪森26日表示，他将不再担任柬首相，柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪森现任柬埔寨首相、执政

党人民党主席。柬国家选举委员会26日公布的初步计票结果显示，人民党在日前举行的第七届国民议会选举中取得压倒性胜利。人民党将组建新政府。

洪森当天在柬埔寨国家电视

台的特别广播中说，洪玛奈将领导柬新政府。他请求柬人民理解他的决定。

洪森还表示，新一届柬国民议会将于8月21日举行首次会议，新政府将于8月22日宣誓就职。